

## ZAPISNIK

1. sjednice Vijeća roditelja održane 26. rujna 2016.,  
Školsku godinu 2016./2017.

Sjednice je počela u 17.00 sati.

Prisutno je 26 roditelja, prema popisu u prilogu.

Donatelj škole Zvezda Donjom održane sjednici,  
poročavljajući prisutni i predlaže sljedeći  
Dnevni red:

1. Konstituiranje Vijeća roditelja
2. Godišnji izvještaj o radu škole za 2015./2016.
3. Godišnji plan i program rada škole za 2016./2017.
4. Izbor jednog predstavnika roditelja u Povjerenstvo  
za samostudiranje
5. Pitomyje i prijizoloni

Dnevni red je glasnoglasno prihvaćen

Ad. 1. Konstituirano je Vijeće roditelja kojeg  
čini 40 predstavnika roditelja, po jednom  
iz svakog redovnog odjela.  
Pristupa se izboru predsjednika i zamjenika  
predsjednika. Predloženi su:

1. gđa. Zorana Poljanšek, izpred roditelja  
učenika gimnazijskile programa
2. gđa. Anđijana Ornelacki, izpred roditelja  
učenika četverogodišnjih školovnik programa
3. g. Boris Pavleković, izpred roditelja

učeniku trogodišnjih stručnih programa  
Za pedagoški Vjeća voditelj je promoglasnik  
izabranu god. Dominica Poloušćak, a za  
zauzimanje pedagoškog Boris Pavleković.

Ad. 2. Izvješće škole prezentira godišnji izvještaj  
o radu škole za 2015./2016. školsku godinu.  
Naglasava uspjehost polarnosti učenika  
na kraju školske godine, olakši trend  
smanjivanja izostanaka učenika s matere i  
između polaganih mjesta, aktivnosti i  
rezultata EU projekata koji su se realizirali  
tijekom školske godine. U okviru tih projekata  
ali i drugim izvorima prihoda, uložena su  
značajna sredstva za nabavku IT opreme i  
drugih materijalnih sredsta vezanih za  
materski rad.

Dodatki učenju obolotnih pitanja i Izvješće  
je promoglasno usvojeno.

Ad. 3. Izvješće škole prezentira godišnji izvještaj  
plana i programa rada škole za 2016./2017.  
Pored ostalog, istice posebne pozornosti koji  
se odnose na stručno usavršavanje nastavnika  
obavljanje Vjeća učenika, sportske aktivnosti  
u sportskoj dvorani, sudjelovanje učenika  
na natjecanjima, ciljus samoodgojbe  
rada škole.

gooloviji floru i frugivoru sova škole roditi -  
jednoglavno usvajaju, bez obolavne fiziolo-

Ad. 4. Sullorolo zakonskim odredbama, u radu  
Pogrešstva za naukovodovajaju sova škole  
svojelije jedan predstavnik sovitelja  
Povoloteno je oke to i pred Vjecie sovitelja  
bude gota Brigita Kusik i fiziolog je  
jednoglavno usvajaju.

Ad. 5. U okviru tocke Pitajaj i fiziolog, sovitelja  
postovljajji pitajaj.

a) Pitajaj: Kako funkcionišu proces izbora  
osiguravateljja za učimke?

Dovolotaj odgovara oke se ovih obimaj  
prekupljajji poukaj. Za izbor osiguravateljja  
učenaj se Pogrešstvo, u čijaj će sovitel  
biti uključeni i jedan predstavnik Vjecie  
sovitelja. Izbor se ovaj funkcijaj napovoljajji  
poukaj.

b) Pitajaj upitaj učimkaj o 2h: preporučajji  
nastavaj knjigaj o automatizovaj ali se  
težaj nabavaj, upitaj pite moćajji škole uskaj  
Dovolotaj odgovara oke škole ne postovaj  
u nabavaj knjigaj. Ovaj se ne radi o  
obimaj upitajju nego mogućaj /  
preporučajji literaturaj za učimkaj koji to  
želj, jer nema sovitelja upitajju.

c) Pitanje: mogu li učeni i roditelji na neki drugi način vršiti uplate škole (npr. e-pitau), kako bi se izbjeglo skupljanje novca?

Daruvaldy odgovorene da će se to razmotriti kao mogućnost.

d) Pitanje: mogu li škole uplatiti na HZ novini?

Daruvaldy odgovorene da HZ može godinu od škole tražiti razponal početku i razmotriti nastavak mi ga odgurno no mislimo zapaniti da se više prilagođuje. Škole će i dalje poslijediti informaciju, a u nekim slučajevima se u komunikaciji uključuju i roditelji i lokalna uprava, kako bi novini real bio prilagođujući učenicima.

Sjednica je završila s radom u 18.30 sati:

Zapisi:  
Usunji Dini

## ZAPISNIK

o zajedničke sjednice Vijeća roditelja (2. sjednica) i Vijeća učenika Srednje škole Krapina školske godine 2016/2017 koja je održana 22. prosinca 2016. godine s početkom u 17.45 sati u prostoriji dnevnog boravka Srednje škole Krapina.

### PRISUTNI:

1. Članovi Vijeća roditelja - 27 roditelja - prema potpisanom listom u privitku ovog zapisnika
2. Članovi Vijeća učenika - 30 učenika - prema potpisanom listu u privitku ovog zapisnika
3. Ivica Bozijan, ravnatelj škole Krapina
4. Mirjana Laginja, pedagoginja
5. Ksenija Bissi, pedagoginja

Sjednicu Vijeća roditelja je otvorila predsjednica Vijeća roditelja gđa. Romina Polančák te predložila sljedeći dnevni red:

1. Osvrt na realizaciju Godišnjeg plana i programa rada škole
2. Izvještaj o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa i mjera poduzetih u cilju zaštite učenika
3. Aktivnost Vijeća učenika
4. Partnerstvo učenika, roditelja i nastavnika u realizaciji strategije razvoja škole 2016-2020.
5. Uvođenje video nadzora
6. Pitanja i prijedlozi

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

## AD.1. OSVRT NA REALIZACIJU GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA RADA ŠKOLE

Gosp. ravnatelj je pozdravio prisutne i dao kratak osvrt na realizaciju Godišnjeg plana i programa rada škole. Izvijestio je da se Godišnji plan i program škole (GPIP) i školski kurikulum koji je objavljen na web stranicama škole izvršava planiranom dinamikom. Istaknuo je da je to puno različitih aktivnosti koje je potrebno organizirati i uskladiti imajući u vidu da je na dnevnoj razini u prostorijama škole koncentracija preko 1000 ljudi. Trenutno obrazovni program pohađa 996 učenika koji su organizirani u jutarnjoj i popodnevnoj smjeni i to u gimnazijskim, tehničkim i obrtničkim programima. Naveo je samo neke od aktivnosti od početka školske godine. Izvijestio je da je Srednja škola Krapina od ove školske godine uključena u pilot program "škole koje promiču zdravlje". Te škole dio su velike mreže škola u Europi, "SHE Network", čiji je cilj strukturno i sustavno promicanje zdravlja na dobrobit učenika i osoblja škole. Hrvatska mreža škola koje promiču zdravlje započela je svoj rad uključivanjem 11 osnovnih škola. Projekt zajedno prorođe HZJZ i AZOO, a uključeno je i Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, te škola narodnog zdravlja "Andrija Štampar" Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Danas je u projekt uključeno 47 osnovnih škola u Hrvatskoj, a od ove godine i 9 srednjih škola, među kojima je i Srednja škola Krapina.

Početkom rujna održani su jesenski ispiti državne mature. Provedeno je obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana, Europskog dana jezika, Europskog tjedna mobilnosti, Europskog školskog sportskog dana, Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica, Dana profesionalnog informiranja, Dana profesionalnog usavršavanja u sš Krapina, Dana sjećanja na žrtvu Vukovara, Dana filozofije, Dana matematike i fizike, Dana srednjoškolaca, Međunarodnog dana volontera, Dana ljudskih prava, EU tjedna programiranja, EU tjedna strokovnog obrazovanja. U sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, u školi je održana akcija "Bez promila". Prorodi se projekt Gimnazija 100+, Zdrav za 5, Projekt zdrave, te projekt bTen i Projekt Buggy.

Ustrojeno je vijeće roditelja i vijeće učenika, organizirani su roditeljski sastanci za dva razredna odjeljenja te organiziranje darivanja hrvi u prostorijama škole. Izrade se

pripreme za državnu maturu (tamo za strukovne škole)

## AD.2. IZVJEŠTAJ O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA I MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE UČENIKA

Sukladno zakonskim propisima škola je dužna osigurati sigurno okruženje za učenike i djelatnike škole. Izvješće o istom, svakih 6 mjeseci potrebno je podnijeti i dati na uvid Školskom odboru, Nastavničkom vijeću, razrednim vijećima, Vijeću roditelja i Vijeću učenika.

U tu svrhu provode se periodička attestiranja kako bi se osigurali sigurni uvjeti rada jer bez toga se ne smije raditi. Također škola je dužna provoditi preventivne aktivnosti kojima se promiče zaštita prava učenika, njihova sigurnost i zdravlje. U tu svrhu provode se sljedeće aktivnosti: Znam hoću moći, Projekt Zdrava - projekt promocije bezalkoholnih navika kod mladih putem vršnjačkih edukatora, Prevencija nasilja u mladenačkim vezama Želim život bez nasilja, Edukacija i senzibilizacija djece, roditelja i nastavnika u srednjim školama Krapinsko-zagorske županije o problemu suicida mladih, nadalje podizanje svijesti o posljedicama konzumiranja alkohola osoba koje sudjeluju u prometu - projekt Bez promila; EU škola koja promiče zdravlje - unaprijed zdravlje svih unutar školske zajednice straranjem zdrave školske okoline, školske politike i nastavnog plana i programa.

Kao zaključak istaknuo je da je stanje dobro.

## AD.3. AKTIVNOST VIJEĆA UČENIKA

Za izlagatelja po toj točki dnevnog reda gosp. Barnatelj je predstavio predsjednika vijeća učenika 4 razreda - tehničar za mehatroniku Brunu Habusa, te ga zamolio da iznese izvješće o radu Vijeća učenika.

Bruno Habus izvjestio je da je tijekom rujna ustrojeno vijeće učenika Srednje škole Krapina koje broji 40 članova, a čine ga predstavnici svih razrednih odjela. U predsjedništvo vijeća učenika izabrani su: Bruno Habus, 4bt - predsjednik; Jan Poljko, 4c - zamjenik predsjednika; Maja Laginja, 4d; Maria Kozina 8d; Ivana Janžek, 8a.

Kao aktivnost Vijeća učenika naveo je razmatranje pitanja važnih za učenike, osmišljavanje prijedloga za poboljšanje životne i radne klime u školi, prevencija neuspjeha i izostajanja s nastave, organiziranje učeničke pomoći u učenju, sudjelovanje u izradi fakultativnih programa i izvanastarnih aktivnosti, participacija u ostvarenju projekata, predlaganje mjera i sudjelovanja u aktivnostima socijalne zaštite učenika, sudjelovanje u aktivnostima zdravstvene zaštite učenika, sudjelovanje u procesu samoodređivanja rada škole.

Naveo je da su u I. polugodištu imali 4 sastanka, u 9 mj. donijeli su plan rada za I. polugodište, a plan za II. polugodište donesen je 25.1. 2017. Zbog dostupnosti za sve učenike uvedeni su sastanci u poslijepodnevnoj smjeni i sastanke otvorenog karaktera. Uvedeni su razredni koordinatori za bolji protok informacija. Vijeće učenika član je i prve krapinske Udruge srednjoškolača.

Nadalje ukratko je upoznao sa projektima bTeh i Projekt Buggy.

Skupina mladih entuzijasta iz 4.b i 4.a razreda Srednje škole Krapina, zajedno sa mentorom Goranom Buntakom, inicirala je i započela realizaciju ambicioznog projekta izrade složenog tehničkog proizvoda - bTeh simulatora leta, koji ruši sve predrasude o strukovnim zanimanjima. Pod geslom „Gradimo budućnost na krilima znanja!“ bTech tim, kojeg čine Karlo Jugec, Marko Krunik, Marko Frajzman i Bruno Habus, kroz cijelu će školsku godinu raditi na izradi simulatora leta. bTech tim, svoj je projekt već uspješno predstavio na Leap Summitu održanom u Zagrebu početkom srpnja, a podržali su ga Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, osiguravajuće kuće, telekomunikacijska poduzeća, izdavačke kuće te ugledni profesori iz inozemstva. Finalni proizvod trebao bi biti izrađen tijekom sljedeće školske godine.

Projekt Buggy je projekt učenika 4.b i 4.a i 2.h razreda osmišljen sa ciljem izrade funkcionalnog vozila na električni pogon, kroz dizajniranje i izradu, učenici će proći kroz sve faze izrade kompleksnog tehničkog proizvoda, što ih priprema za rad u realnom sektoru. Svrha provođenja projekta Buggy je promocija sŠ Krapina, promocija tehničkih zanimanja, priprema članova i suradnika projekta za rad u realnom sektoru te razvijanje

praktičnih vještina izrade kompleksnih proizvoda. Učenici će konstruirati mehaničke i električne komponente vozila, izraditi tehnološku dokumentaciju, izraditi vozilo prema tehnološkoj dokumentaciji, steći iskustvo timskog rada, interpretirati projekt i njegove rezultate drugim učenicima, analizirati gotov proizvod.

Na kraju ovog izlaganja naveo je da je u srb Krapina 22.11.2016. održana konstituirajuća sjednica Vijeća učenika KZZ. Za predsjednicu je odabrana Mateja Barlović iz srb Konjšćić potpredsjednika Bruno Habus iz srb Krapina, a tajnicu Melani Krog iz ŠUDIČO-a.

#### AD.4. PARTNERSTVO UČENIKA, RODITELJA I NASTAVNIKA U REALIZACIJI STRATEGIJE RAZVOJA ŠKOLE 2016-2020

Gosp. ravnatelj hratio je izvjestio Strategij razvoja škole 2016-2020 i partnerstvo učenika, roditelja i nastavnika u realizaciji, te o provedbi projekta Mijenjamo sel. Modernizacija Strategija će biti dostupna na web stranicama škole.

#### AD.5. VIDEO NADZOR

Gosp. ravnatelj iznosi prijedlog uvođenja video nadzora u školu. Narodi da je Video nadzor danas pedagoški standard u RH. Osnovni cilj i svrha je sigurnost djece u školi. Ukoliko se nešto nezvanredno dogodi u školi moguće je pregledati snimku i otkriti što se dogodilo i tko je krivac. Narodi da će se Pravilnik o korištenju video nadzora u kojem će biti definirana pravila korištenja video nadzora. Pod video nadzorom će biti zajednički prostori škole (garderi ormarići), bez javnog prostora, učionica i toaletnog prostora. Snimke će se čuvati 30 dana, osim po potrebi i duže ako to odredi ravnatelj. Snimke će se moći dati na urid npr. roditeljima na zahtjev zbog utvrđivanja posebnih okolnosti. Brzi pregled snimka će se zapisnički dokumenti. Privatnost i osobnost će biti zaštićena. Također će se snimke moći dati na urid pravosudni tijelima na njihov zahtjev.

Alen Špigel narodi da treba u pravilnik unijeti odredbe o tehničkoj i sigurnosnoj zaštiti svake video nadzora, osigurati posebnu prostoriju pod ključem i definirati osobe koje će imati pristup istoj.

Pravnatelj prihvaća rečeno, navodi da će primjerak Pravilnika o korištenju video nadzora i suglasnost za potpisati dobiti sraki roditelj.

Prijedlog o uvođenju video nadzora dan je na glasanje, te je jednoglasno donijeta odluka da se prihvaća uvođenje video nadzora u Srednju školu Krapina.

#### AD.6. PITANJA I PRIJEDLOZI

Donošenje odluke o početku nastave 2. polugodišta šk. god. 2016/17.

Školu da je u Ministarstvu određeno da nastava u drugom polugodištu formalno počinje u četvrtak, 12. siječnja, zbog maturanata kojima nastava završava ranije pa u suprotnom ne bi uspjeli "odraditi" potreban broj radnih dana. Školama je međutim, dopušteno da onima koji se u to vrijeme nalaze na škivanju opravdaju te zate. Također, ako škola ima dovoljan broj radnih dana, možeće preostala dva dana u trećem tjednu praznika pisati kao nenastarne dane, a nastavom početi 16. siječnja.

Daje se na glasanje prijedlog da nastava u drugom polugodištu šk. god. 2016/17 u Srednjoj školi Krapina počne 16. 01. 2017. u ponedjeljak.

Prijedlog se jednoglasno prihvaća.

Sjednica je završila u 18:35 h.

Županičar:

Nelić

Predsjednica Vijeća roditelja

Romina Polančičak